Reforc

Escriu en les caselles les paraules definides. Després, trasllada cada lletra al lloc
corresponent de la graella i podras llegir-hi la definicio del terme

Agrupa totes les activitats economiques Al| |[A2| |A3| [A4| |A5| A6
que tenen com a finalitat I’obtencié de pro- I T .
ductes directament de la natura. — — — — — —

A7| |A8| |A9| A10 A11| |A12

Agrupa totes les activitats econdmiques T o
que tenen com a finalitat la transformacio —
de productes —primeres matéries o

productes semielaborats. ‘87| |8| |B9| |10 [p11 1

N

Agrupa totes les activitats econdmiques c2| (c3| |c4| |c5]| |C6

c1
que tenen com a finalitat I’oferta de ser- B e B e B i e iy . .
veis directa a la poblacio. — — —

%

Q
o]
8
©
Q
[Ee
o
Q
=Y
[
Q
e
N

B8 A3

A2 | C1

B5 | C3 | A9 | A2 | B4 A4

B9 A6 | C1|B5|C1

B7

B2 B7

B2 | C1

B8

[ox8

[] AToMIUM



NOM:

Reforc

Classifica aquests conceptes i contesta:

consumidor - recursos naturals -+ taxa d’atur + creixement econdmic
index de preus al consum - PIB per capita - treball - capital - empresa - institucions publiques

Quins sbn necessaris perqué es porti a terme qualsevol activitat economica? ...

Completa els esquemes amb les frases corresponents:

Hi ha una gran producci6 d’avellanes. - Els preus pugen
Una part de la produccié resta als magatzems

—> Els preus baixen. —_—> Les empreses productores
d’avellanes decideixen no treu-
re al mercat tota la produccio.

'

Els preus es mantenen.

La producci6 d’avellanes és
escassa.

——» Els consumidors decideixen no
comprar-ne perquée sén molt
cares.

l

Els preus baixen.
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Reforc

- Sector primari
- Sector secundari
+ Sector terciari

L’economia és la ciéncia que estudia de quina manera les
persones o en general la societat fan servir els recursos
per a produir béns i serveis. Aquests béns i serveis sén
distribuits entre les persones que formen la societat
perqué els consumeixin.

empresa recursos naturals PIB per capita
) index de preus al
consumidor treball P
consum
institucions X i
P capital taxa d'atur
publiques

creixement economic

En qualsevol activitat econdmica s6n necessaris tant
els agents econdomics com els factors de produccio.

Resposta model:

Les empreses s’encarreguen de la producci6 i la
distribuci6 de béns i serveis.

Els consumidors sén els que adquireixen els béns i els
serveis segons el seu poder adquisitiu.

Les institucions publiques regulen i supervisen el
funcionament del sistema econdomic.

Els indicadors econdmics.

Hi ha una gran produccié . Les empreses productores
, g P —» Els preus baixen. —» | . p. .
d’avellanes. d’avellanes decideixen no
treure al mercat tota la
produccié.

Una part de la produccio
resta als magatzems.

Els preus es mantenen.

La produccié d’'avellanes és » Els preus pugen. —» Els consumidors decideixen
escassa. no comprar-ne perqué sén
molt cares.

’

Els preus baixen.

[] AToMIUM



